四川梓橦宫药业股份有限公司 关于收到药品再注册批准通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

四川梓橦宫药业股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到四川省药品 监督管理局核准签发的胞磷胆碱钠片、阿咖酚散《药品再注册批准通知书》,现 将相关情况公告如下:

一、《药品再注册批准通知书》的主要信息

序号	药品名称	剂型	规格	药品批准 文号	药品批准文号 有效期
1	胞磷胆碱钠片	片剂	0. 2g	国药准字 H20060389	2030-11-18
2	阿咖酚散	散剂	对乙酰氨基酚 0.126g,阿司匹林 0.23g,咖啡因 30mg	国药准字 H51023743	2030-11-08

二、对公司的影响

上述《药品再注册批准通知书》的取得对公司相关产品生产经营资质的稳定 延续具有积极意义。公司将严格按照相关国家标准开展药品生产工作。上述产品 的具体经营情况受到市场环境变化等不确定因素影响,请广大投资者谨慎决策, 注意投资风险。

三、备查文件

- (一)《药品再注册批准通知书》(编号: 2025R071492)
- (二)《药品再注册批准通知书》(编号: 2025R073700)

四川梓橦宫药业股份有限公司 董事会 2025 年 8 月 8 日